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Ede, Peggy G.

2013-001636

NURR10894

It is hereby ordered that a public reprimand be issued
against you, Peggy G. Ede, for failure to insure a patient
under your care received appropriate medications as
ordered by a physician. Making decisions beyond the
scope of your license brings discredit upon yourself and
the Nursing profession.

Consent Agreement

Ferguson, Alicia M.

2015-000187

Applicant

It is hereby ordered that a public reprimand be issued
against licensee, Alicia M. Ferguson, for failing to disclose
a criminal conviction on her initial application for licensure
as a registered nurse in the State of Alaska.

Consent Agreement

King, Tonja Renee J.

2015-000295

Applicant

It is hereby ordered that a public reprimand be issued
against Tonja Renee King, RN applicant, for unlicensed
practice activity.

Consent Agreement

Peters, Laura A.

2015-000347

Applicant

It is hereby ordered a public reprimand be issued against
license applicant, Laura A. Peters, for failing to disclose
criminal convictions on her initial application for licensure
as a registered nurse in the State of Alaska.

Consent Agreement

Simpkins, Deborah M.

2013-001819

NURR32343

Surrender of License

Surrender of License

Strege, Frederick R.

2013-002276

NURR22358

It is hereby ordered that a public reprimand be issued
against licensee, FREDERICK R.STREGE, for failing to
disclose a disciplinary action on his application for license
renewal

Consent Agreement

Theissen, Kirsten R.

2012-001024 &

2013-002030

NURR30586

*No Reprimand

Amended Consent
Agreement
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It is hereby ordered that a public reprimand be issued
. ) : against licensee Dilptuch T. Dyett, CNA applicant, for
Dyett, Dilptuch T. 2015-000411 Applicant attempting to obtain certification as a nurse aide by fraud, Consent Agreement
deceit, or intentional misrepresentation.
Ms. Riparip is hereby reprimanded for her failure to
complete at least 24 contact hours of qualified continuing
Riparip, Mary A. 2015-000080 NUAA11424 education, as certified on her renewal application, during |~ ot Agreement
the concluding licensing period, and for her failure to
respond truthfully and accurately on her 2014-2016
certificate renewal application.
Verzosa, Eva M. 2015-000074 NUAA13568 Surrender of Nurse's Aide Certificate glérrftﬁincifé of Nurse's Aide
Wongkumheang, 2015-000094 NUAA9908 Surrender of Nurse's Aide Certificate Surrender of Nurse's Aide
Supamas Certificate
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